

Говорят, что...

---

«...информация, имеющая следы правды».  
Экс-президент страны Медведев

---

**...говорят, что еще задолго до самих выборов в Госдуму в нашем околотке уже кипят страсти.**

Начнем с самого простого: Алексей Силанов, вице-губернатор по социальным вопросам, таки подал заявление и зарегистрировался на предстоящих партийных праймериз как кандидат в депутаты Госдумы по федеральному округу № 98. В среде политиков этот округ называют южным. В него входит южная часть области и два района Калининграда: Московский и Центральный.

Говорят, в начале процесса сам Алексей Силанов явно не горел желанием участвовать в выборах в парламент, предпочитая проверенную и знакомую работу. Но постепенно начал входить в роль кандидата.

Говорят, авторитет господина Силанова среди работников социальной сферы области столь велик, что за него будут агитировать и без денег. Ну, а компромата за ним за все годы работы не числится. Не участвовал, не распиливал, не интриговал — работал как надо что в мэрии Калининграда, что на ДД,1.

Жаль только, если крепкий профессионал все же изберется и уйдет в Москву. Кадровый голод в правительстве области от этого перехода на новую должность Алексея Силанова явно станет сильнее

**...говорят, что Алексей Силанов и Александр Пятикоп — два старинных приятеля. В свое время господин Пятикоп уступил господину Силанову должность начальника**

управления образования Калининграда, лично рекомендовав его на эту должность.



Кстати, об Александре Пятикопе. Увешав своими рекламными щитами весь Калининград и прилегающие к нему трассы, он вдруг неожиданно вернулся теперь уже в региональную политику. И приступил к тренировкам.

То с Соломоном Гинзбургом в «Дредноуте» на клубе блогеров у господина Евсюткина схлестнется, то с главой ЛДПР Александром Ветошкиным спарринг устроит в эфире радиостанции.

Говорят следующая дискуссия в СМИ произойдет между господином Пятикопом и лидером спавороссов — господином Федоровым.

**...кстати, о клубе блогеров в «Дредноуте». Говорят, что Дмитрий Евсюткин на знакомой всем площадке открыл дискуссионный столыпинский клуб — так теперь принято называть встречи сетевых хомячков с реальными и не очень политиками области.**

Первыми кто предстал перед публикой, как раз и стали Александр Пятикоп и Соломон Гинзбург. По результатам не очень кровавого, но все же поединка, говорят, господин Пятикоп задавил господина Соломона.

Последний в свойственной ему манере рассуждал о высоком: о внешней политике и устройстве государства российского. Первого же тянуло к реальным делам: дорогам, мостам, водоводам и канализации — словом, конкретике.

Говорят, чаша весов окончательно склонилась в сторону Александра Пятикопа, когда Соломону Гинзбургу напомнили про полученный им в Литве орден Гедиминаса и заслуги перед соседним государством. Крыть было нечем.

Говорят, в рамках все того же столыпинского клуба Дмитрий Евсюткин решил устроить встречи со всеми значимыми политиками области. Ну что ж, в преддверии сезона тотальных выборов — правильное маркетинговое решение.

**...в продолжение темы. Кстати, о маркетинговых решениях.**

Говорят, глава партии и депутат Госдумы Андрей Колесник, долго сидевший в засаде и выжидавший, просчитывавший всю ситуацию, все же вышел на предвыборный ковер и зарегистрировался кандидатом от партии власти в Госдуму как потенциальный одномандатник по северному округу — округу № 97. Теперь он будет соревноваться за голоса партийцев и населения на праймериз со все тем же Александром Пятикопом.





